# ЧТО ПОМОГАЕТ МЕЧТАМ СБЫВАТЬСЯ?

ИТОГОВОЕ СОЧИНЕНИЕ

СОЗДАТЕЛЬ ПРЕЗЕНТАЦИИ: ФЕДОТОВА Ю.В., МАОУ «СОШ №1»

### Введение

Что помогает мечтам сбываться? Чтобы ответить на этот вопрос, сначала уточню, что такое мечта. Я считаю, что это заветное желание, воплощение которого в жизнь принесет человеку счастье. Мечты бывают разные: те, что могут стать жизненными целями, и те, исполнение которых в полной мере нам неподвластно. Значит, можно с уверенностью сказать, что, с одной стороны, мечтам помогает сбываться сильный характер человека, стремящегося достигнуть желаемого, намечающего цель и идущего к ней. С другой стороны, есть мечты о настоящей любви, о верной дружбе, и они сбываются не только потому, что мы искали друга или любовь, но и потому, что счастливая случайность помогла нам встретить того самого человека, который поможет эту мечту воплотить.

# Первый пример из литературы

Чтобы подтвердить справедливость своего мнения, обращусь к русской классической литературе, в частности, к повести А.Грина «Алые паруса». Один из главных героев этого произведения – Грэй. Он родился в богатой семье, воспитывался в самом настоящем замке, у него были слуги. Казалось бы, человеку повезло, ему не надо ни о чем заботиться, у него все есть. Однако маленький Грэй увидел как-то в кабинете отца картину, на которой был изображен корабль в бушующем море, а на палубе, повернувшись спиной к зрителю, стоял капитан. Картина настолько заворожила мальчика, что он тоже захотел стать капитаном. Так у Грэя появилась мечта. Но она вряд ли бы исполнилась, если бы не его сильный характер. Юношей он сбежал из дома, устроился юнгой на корабль. Капитан этого корабля поначалу не верил в Грэя, ожидая, что тот сдастся и вернется домой. Но Грэй был упорен, и Гоп оценил силу его характера и научил всему, что должен знать капитан. Впоследствии Грэй купил корабль «Секрет» и осуществил свою мечту. Мы видим, как упорство и смелость ведут человека к воплощению его заветного желания.

# Второй пример из литературы

Также хочу привести еще один пример из этого произведения. Девочка Ассоль встретила в лесу собирателя сказок Эгля, придумавшего для нее чудесную историю: пройдут годы, и в Каперну приплывет корабль с алыми парусами, а на нем будет прекрасный принц, который увезет повзрослевшую Ассоль в свою страну, где они будут счастливы. Эта сказка стала для девочки мечтой, и долгие годы героиня ждала своего принца, несмотря на насмешки и издевательства жителей Каперны, узнавших об этой истории. В отличие от Грэя, Ассоль не могла предпринять каких-то конкретных действий, она могла только надеяться и ждать. И она ждала, не утрачивая веры в свою мечту, что очень непросто, когда окружающие долгие годы смеются над тобой. Впоследствии Грэй приплыл за ней, и все произошло, как в сказке, которую сочинил Эгль. И мы убеждаемся в том, что иногда в осуществлении наших мечтаний помогают терпение, вера и другие люди.

### Вывод

Так что же помогает нашим мечтам сбываться? Как можно увидеть из приведенных мною примеров, многое зависит как от нас самих, нашего упорства, силы характера, так и от других людей, которые помогают сделать наши мечты реальностью.